

内部刊物 注意保存

# 中共商丘师范学院委员会党史学习教育 简 报

第 15 期

党史学习教育领导小组办公室



2021 年 4 月 6 日

## 【基层行动】

### 校团委开展党史学习教育主题团日暨清明祭扫活动

为深切缅怀革命先烈，弘扬爱国主义精神，推进党史学习教育走深走实，4月2日，清明节前夕，校团委组织青马学员前往商丘市革命烈士陵园开展“青春心向党，建功新时代”——“星火聚”应天菁英学习社清明祭英烈主题团日活动。校党委副书记朱伟，校团委党支部全体成员以及青马社团学员参加了本次活动。



社团指导教师、马克思主义学院曾志诚老师为在场师生作了题为“缅怀先烈，传扬爱国精神”的主题团课，指出青年学子要铭记红色历史，在学思悟践中担好自身使命，意气风发走好新时代的路。之后，青马学员代表通过诵读红色经典篇章《致先辈》，向革命先辈致敬，向英雄烈士致礼。青马社团团支部书记王萍带领全体团员在革命烈士纪念碑下重温入团誓词，做出庄严承诺，牢记初心使命，砥砺革命意志，继续奋勇前行。

朱伟对青年学子提出三点要求：一是要在学习党史中，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵；二是要在学习党史中，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”；三是要在学习党史中，坚定理想信念，传承担当精神，敢于战胜艰难险阻。在百年奋斗新征程的时代背景下，始终坚定不移听党话，跟党走，把爱国之情、报国

之志化为实际行动，用实际行动向革命烈士致敬，向建党百年献礼。

最后，全体师生在我校学生代表，全国大学生“自强之星”荣誉称号获得者、商丘市革命烈士陵园志愿讲解员康永鑫的带领下有序参观瞻仰了烈士陵园，聆听烈士的革命事迹，感受中华民族坚不可摧的民族精神。

本次活动是校团委面向广大团员青年开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育系列活动的组成部分，是推动党史学习教育在青年群体中入脑入心的重要举措。校团委将继续围绕党史学习教育主线，采取理论学习与实践锻炼相结合的模式，引导广大团员青年强化学习实践，汲取奋进理论，激励担当作为，以青春热血、青春实干，在中国梦的召唤下接力奋进，把先烈矢志奋斗的复兴伟业推向新高度，在我校高水平应用型大学建设的新征程中贡献力量，以优异成绩迎接中国共产党建党 100 周年！